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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- 2 x Übernachtung in Ahaus Alstätte

- 2 x Frühstück vom reichaltigen Buffet

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl und den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für Führungen, Schiffs- oder

Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten ab 227 €

Chorreise Westmünsterland - 3 Tage

Schlösser und Museen im beschaulichen Westmünsterland ... Das schmucke Städtchen

Ahaus liegt in der Grenzregion des Westmünsterlandes in direkter Nachbarschaft zu den

Niederlanden in reizvoller Landschaft. Es gibt viele Sehenswürdigkeiten diesseits und

jenseits der Grenze zu besichtigen. Ein geselliges Programm, wie Planwagenfahrt,

Tanzabend, Bauerngolf u.v.a. runden die Reise ab.

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Ahaus

3-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich) 

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt auf Wunsch z.B. in Glockenstadt Gescher: Westf. Glockenmuseum

(vergrößerte Ausstellungsfläche, neukonzipierte Schausammlung, neue museumspädagogische Angebote z.B.

„Klingende Entdeckungsreise durch die mehr als zweitausend Jahre alte Glockengeschichte“) - Museumshof Baem -

Altes Kutschenmuseum (Kunst und Kultur) - "D(T)orfmuseum" - Kirche St. Pankratius - Glockengießerei Petit &

Edelbrock - Imkereimuseum - Kunsthalle Hense u.a.m. - Weiterfahrt nach Ahaus-Alstätte - Belegung der Zimmer

im Hotel - anschl. ggf. Fahrt nach Ahaus zum Stadtbummel (Führung gegen Aufpreis): Barock-Wasserschloss -

Kath. Pfarrkirche St. Mariä Himmelfahrt - lebensgroße Bronze-Skulptur „Der Mahner“ mit Inschrift: „Wenn doch

auch du erkenntest an diesem deinem Tage, was dir zum Frieden dient" (Luk. 19,42) - Brunnen an der St. Marien

Kirche, am Oldenkottsplatz und Georgsbrunnen - Villa van Delden - Krefters Spieker (aus dem Jahre 1793) -

gemeinsames Abendessen im Hotel - anschl. zur freien Verfügung, z.B. Tanzabend

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - z.B. Fahrt in die Niederlande (siehe Programmvorschläge) oder

geselliges Programm (z.B. Planwagenfahrt) - gemeinsames Abendessen im Hotel - anschl. zur freien

Verfügung, z.B. Kegelabend

3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - ggf. Mitgestaltung eines Gottesdienstes (Pfarrgemeinde St. Mariä -

Absprache erforderlich) - Beginn der Rückreise - Unterbrechung auf Wunsch (siehe „Weitere Programmvorschläge“)

- abends Ankunft am Abfahrtort

Hotelbeschreibung

Das historische Hotel in Ahaus-Alstätte begrüßt seine Gäste in einer persönlichen Atmosphäre. Jedes der

gemütlichen Zimmer ist liebevoll gestaltet und ausgestattet mit DU/WC/Telefon, TV und WLAN.. Die Gäste können

im hübschen Restaurant aus einer breiten Palette hausgemachter Gerichte auswählen. Der Kirschgarten des Hotel

lädt nach einem ereignisreichen Tag zum Entspannen ein.

Weitere Programmvorschläge
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Geselliges Hotelprogramm: Planwagenfahrt, Kegeln, Tanzabend, Schützenfest "all-in", Bauerngolf,

Themen-Buffet, Fuselschöppken u.v.m.

Vreden - kult Westmünsterland (ein Ort für Kultur und lebendige Tradition): Hamaland-Museum -

Dauerausstellung: Landeskunde - Naturkunde - Handwerk - Hausarbeit - Kleidung und Wäsche - Paramentenraum -

Tapetenzimmer (vorübergehend wg. Renovierung geschlossen) - hist. westmünsterländische Hofanlage:

Wohnhaus, Speicher, Remise, Pfeilerscheune, Schafstall, Kornscheune, Flachsofen, Bienenhaus, Backspeicher,

Wassermühle, Kotten Schlüter... - "Grenze"- die neue Dauerausstellung im "kult": Kultur und lebendige Tradition

Westmünsterland (ganzjährig Di - So: 10.00 - 17.00 Uhr): "Volkskundliche und kunsthistorische Exponate aus dem

Alltag der Menschen unternehmen eine Zeitreise über mehr als 1.400 Jahre in die Vergangenheit." - 1. Deutsches

Scherenschnittmuseum, Miniaturschuhmuseum, Kulturhaus "kult" mit hist. Hofanlage im Stadtpark - Rathaus

mit Burgruine, Stiftskirche St. Felicitas, Pfarrkirche St. Georg mit Ausgrabungsstätte, Barockkirche Zwillbrock, DOM

(Degener Oldtimer Museum)...

"Zwillbrocker Venn" (Attraktion): Flachwassersee - jährlich nördlichstes Brutrevier für ca. 50 freilebende

Flamingos - in der Region: kulturelle, kulinarische und amüsante Highlights...

Ahaus-Wüllen: Quantwicker Mühle (1835) - nach Restaurierung wieder voll funktionstüchtig...

Winterswijk (NL): gemütlicher, geselliger Warenmarkt mit günstigen Preisen und allerlei zusätzlichen Aktivitäten

im Winterswijker Einkaufszentrum mit vielen verschiedenen Läden... In der Nähe großer, sehr sehenswerter

Schaugarten Rosenhaege

Achterhoek (NL): Liebliche Bauernhöfe und schöne Landschaft direkt hinter der Grenze bei den niederländischen

Nachbarn. Z.B. Führung und Verkostung in der Käserei und urigen Gaststätte "Harmienehoeve"...

Enschede (NL): Kulturpark Roombeek, Reichsmuseum Twente (Kunst, Kultur, Archäologie, Geschichte), Große

Kirche, „TwentseWelle“, Architekturzentrum Twente, Dienstag und Samstag großer Markt...

Raesfeld: Wasserschloss Raesfeld mit Tiergarten und dörflicher "Schlossfreiheit", Führung und Verkostung

Kornbrennerei Böninghoff in Raesfeld-Erle...

Gronau - rock'n'popmuseum: spannende Reise durch die Geschichte der Popularmusik - 100 Jahre

Popularmusik (Wandel auf den mal leisen und mal lauten Spuren der Musik, vom ersten Millionenseller "Gebet

der Jungfrau" bis hin zum Rap von Eminem): Klänge, Songs, Fotos, Videos und Exponate von 1877 bis heute -

technisch ausgefeilte Multimedia-Präsentationen u.v.a.m.

Münster-Nienberge - Orgelmuseum Fleiter: Darstellung der entscheidenden Schritte in der Entwicklung der

Orgel - Instrumente wie Weidenpfeife, Panflöte und Sheng - Orgelwerk mit seinen Registern, Traktur-, Klaviatur-

und Kombinations-techniken - gezeigt werden: Orgelinstrumente (Wasserorgel, Portative, Regal, Orgel),

Spieltische (mechan., pneumat., elektr.), Windladensysteme, Funktionsmodell (zweimanualige Orgel), Holz-,

Metall- u. Zungenpfeifen, Glockenspiele, Werkzeuge, Fotos u. Dokumente...

Tipp! Jährliches Chorfestival Dorsten (Termin auf Anfrage). Gerne melden wir Ihren Chor an!

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten unserer

Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von Proberäumen

- Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster, öffentl. Plätze ...) -

spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen Einrichtungen,

Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen
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Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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